

国际时讯

美国联邦调查局宣布 维持不建议就“邮件门” 起诉希拉里的结论

新华社华盛顿11月6日电(记者陆佳飞、徐剑梅)美国联邦调查局(FBI)局长詹姆斯·科米6日说,联邦调查局在对新发现的与民主党总统候选人希拉里“邮件门”事件调查有关的邮件进行审阅后,维持此前作出的不建议起诉希拉里的结论。

10月底,科米在2016年美国总统选举进入冲刺阶段时抛出一枚“重磅”,宣布联邦调查人员新发现了一批可能与希拉里“邮件门”事件调查有关的邮件,将对其内容进行检查。

联合国驻马里维和部队遭袭 致数人伤亡

据新华社联合国11月6日电(记者倪红梅)联合国秘书长发言人办公室6日说,马里中部地区当天发生一起袭击事件,导致1名多哥籍联合国维和人员及2名马里平民死亡,另有7名维和人员受伤。

伤亡。联合国秘书长潘基文以最强烈的言辞谴责这起袭击。目前,尚不清楚袭击的具体情况以及袭击者身份。

该办公室当晚发表声明说,袭击发生在马里的莫普提区,造成联合国马里多层次综合稳定特派团(马里稳定团)人员及平民

杜特尔特要求菲警方 取消与美国军火交易

新华社马尼拉11月7日电(记者杨天沐、杨柯)菲律宾总统杜特尔特7日下令,要求菲警方取消与美国方面的军火交易。

杜特尔特指出,这批突击步枪应该在今年7月份到货,但实际上并没有。先前有媒体报道,美国国务院目前已正式停止这笔突击步枪的交易。

杜特尔特当天在总统府签署有关扩大非南部自治的行政命令时作此发言。他说:“我要求警方取消这项交易。”杜特尔特所指的交易是非律宾此前要从美方购买2.6万支突击步枪的订单。

杜特尔特称,菲警方可以试图从其他渠道获得军火,我们要找其他的(军火)来源,价格要便宜,或许产品质量还能一样好。

杜特尔特称,菲警方可以试图从其他渠道获得军火,我们要找其他的(军火)来源,价格要便宜,或许产品质量还能一样好。

同时,他也认为购买军火根本不用着急,因为“菲律宾没有敌人”,而应该将钱放在促进非南部的和平事业上。

习近平在会见中国记协第九届理事会全体代表和中国新闻奖、长江韬奋奖获奖者代表时强调 做党和人民信赖的新闻工作者

习近平强调,做好党的新闻舆论工作,营造良好舆论环境,是治国理政、定国安邦的大事。党中央高度重视新闻舆论工作,对做好党的新闻舆论工作提出了明确要求,大家要抓好落实,把中央主要媒体和各级媒体越办越好,为党和人民作出更大贡献

新华社北京11月7日电(记者吴晶、王思北)在第十七届中国记者节到来之际,中华全国新闻工作者协会第九届理事会第一次会议暨中国新闻奖、长江韬奋奖颁奖会7日在京举行。

同呼吸、与时代共进步,积极宣传党的主张、深入反映群众呼声、主动开展决策调研,发挥了十分重要的作用。

代新闻工作者。三是要坚持正确新闻志向,提高业务水平,勇于改进创新,不断自我提高、自我完善,做业务精湛的新闻工作者。

使命,为推进伟大事业、建设伟大工程、夺取伟大斗争胜利提供有力思想舆论支持。要坚持正确政治方向和舆论导向,坚持党管媒体原则,树立以人民为中心的工作导向,弘扬主旋律、传播正能量,以改革创新精神提高舆论引导水平。

9时30分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

习近平对广大新闻工作者提出4点希望。一是要坚持正确政治方向,同党中央保持高度一致,坚持马克思主义新闻观,坚守党和人民立场,坚持中国特色社会主义,做政治坚定的新闻工作者。

刘云山指出,新闻舆论战线要深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实履行新闻舆论工作肩负的职责

会上,中国记协主席田聪明致开幕词,中国文联党组书记赵实代表人民团体致贺词。会议为第二十六届中国新闻奖、第十四届长江韬奋奖获奖者代表颁奖。



“护网利器”

十二届全国人大常委会第二十四次会议11月7日上午经表决,通过了《中华人民共和国网络安全法》。这是我国网络领域的基础性法律,明确加强对个人信息保护,打击网络诈骗。该法自2017年6月1日起施行。

商海春 作 (新华社发)

微话题

河南新闻名专栏

焦作日报微信公众平台提供最权威的新闻资讯,为本地微友提供更为真实可靠的消息源,并有针对性地提供可读性强、关注度高、硬性范围广泛的内容及时推广给读者,大大提高了读者的阅读效率。



招商合作电话: (0391) 8797000

微信号: JZRBWX

【今日话题】

“老漂族”

所谓“老漂族”,指为支持儿女事业、照顾家庭第三代而背井离乡,来到子女生活工作城市的老年人。当我们走进城市的许多小区、公园,总会遇到一些从外地而来的“老漂族”老人。

解决“老漂族”问题的根本所在。 @河北白帆: 儿女在外地打拼,既要忙事业,还要照顾孩子,生活确实不容易。

@胜平王大头: 孝道,是亲人与亲人之间融合的链条,一旦断裂,永远无法修复。

@晓平王: 在全国推进城市化进程的时代背景下,我们要全面推进“大众创业、万众创新”,引导中西部欠发达地区抓住承接发达地区产业转移的发展机会,使更多年轻人能够在家门口就业,若如此,“老漂族”就不必离乡背井,奔赴一场没有乡愁的“生活约会”。

【下期话题】

旧衣回收箱暗藏“黑匣子”

自去年起,四川省内江市城区部分小区陆续出现以“爱心捐赠”为名的旧衣回收箱,居民们捐赠热情颇高。但据《成都商报》记者调查发现,出现于内江市多个小区的“协会”是冒用内江市志愿者协会或内江市中区志愿者协会名义,在开展旧衣回收活动。

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博: @焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 麻 皓

“博士快递哥”需要多维价值认同

□杨朝清

谭超是烟台大学一家快递网点的老板,同时还是吉林延边大学历史系博二研究生。从事快递工作初期,部分大学同学对谭超的选择表示了不理解。

在人们印象中,那些处在知识金字塔顶端的人,通常在劳动力市场也处于高端位置。然而,越来越多的劳动者选择不走寻常路,进入餐饮、快递等看上去并不“高大上”的行业创业。

知识精英,“博士快递哥”显然打破了人们的固化思维,引发人们的围观与争论。

作为农家子弟,“博士快递哥”身兼两个不同身份标签的角色冲突,并不意味着“寒门难出贵子”?

对于生活方式的选择,在本质上也是塑造自我认同和价值认同的过程。作为在读博士生,谭超也要支付教育费用,也要承担家庭的经济压

力。“博士快递哥”尽管看上去不够光鲜,却能改变他的生存状态。在平凡的世界里自食其力,“博士快递哥”需要更多人的尊重与认同。

在思维定式的裹挟下,一些人习惯于用一种标签思维来打量 and 看待周围的一切。那种认为“博士快递哥”有损尊严、没有前途的想法,何尝不是一种认识上的“一刀切”?

对于农家子弟来说,在打破“出身越差,上的学校越差,找的工作越差”的逻辑之后,也要进行清醒的自我调整,学会重新认识和发现自我。

期待您对社会热点问题的思考与评价,请把想说的话、想表达的观点发给我们,本报将择优刊发读者来信;共同碰撞思想的火花。来稿邮箱: jzrbpsp@163.com。



别让“一元购”游离于监管之外

□苑广阔

近日,位于北京市海淀区中关村软件园的网络大卖场迎来一群不速之客。由于在“一元购”平台花费十几万元甚至数十万元却没有收获,不少“玩家”来到这里讨说法。

“互联网+”催生了无数全新的经济业态,像目前大为流行的“一元购”,就引起了很多人的好奇心,在“一元买汽车”“一元买苹果手机”等大奖的诱惑之下跃跃欲试,希望自己能够成为那个被馅饼砸中的幸运儿。